

众志成城 同舟共济

(上接一版)

一条条道路正全力抢通——

河北省交通运输厅按照“随断随抢、随抢随通”的原则，对断交路段采取搭设应急桥梁、开辟临时便道等措施，断交路段24小时抢通，特殊情况下48小时抢通，确保救灾人员和物资运输畅通。对非断交水毁路段，加强巡查，及时清理边坡落石，处置路基塌方，消除隐患，严防发生次生灾害。

河北省公路事业发展中心养护保障部部长甄燕勤介绍，截至8月4日16时，已抢通1011处，占比81%。普通国省干线公路已抢通90处，占比70%，农村公路已抢通916处，占比82%。

一束束信号重新恢复——

8月3日一早，河北涿州灾区的不少群众收到一条短信：“涿州的乡亲们，因暴雨致通信中断……目前可从空中恢复停电区域的公网通信。请尽快联系家人，耐心等待救援。祝平安！”

通信畅通是防汛工作的基础与保障。灾情发生后，工业和信息化部紧急召开重点地区防汛通信保障工作专题调度会，三大通信运营商迅速响应驰援涿州。

一盏盏灯渐次点亮——

河北省市县三级电力部门开展24小时应急值守，全力抢修受损电力设施。国家电网组织国网天津、冀北、山西等派出运维保障人员，调配低压应急发电车及小型发电机支援河北。

托稳百姓“菜篮子”，全省肉、蛋、菜、奶、果等生活必需品货源渠道畅通，供应充足；严防发生灾

害，加强对塌方、滑坡、泥石流等地质灾害的巡查预警，排查整治大中型水库风险隐患；强化环境消杀，全省累计派出卫生防疫队超320支1000余人……

在保定市易县七峪乡一处塌方现场，70多名村民搭起100多米的物资接力“传送带”，正在运输面包、方便面等。

“救援队伍抢通应急通道后，乡亲们也积极自救，主动运输物资。”看着逐渐下降的水位，七峪乡党委书记赵菲菲说，“请总书记、党中央放心，我们有信心让受灾群众早日恢复生产生活。”

(三)

目前，本轮降雨过程已经明显缓解，但防汛仍处在最吃劲的时候。

习近平总书记强调，各地区和有关部门务必高度重视、压实责任，强化监测预报预警，加强巡查值守，紧盯防汛重点部位，落实落细各项防汛措施。

坚决贯彻落实习近平总书记重要指示，河北省委、省政府筑牢底线思维，及时调度、周密部署、一线督导，相关地市、厅局加强会商研判、监测预警和应急联动，广大干部群众万众一心，确保各项措施落细落实。

水利工程是防汛抗洪的重要安全“屏障”。

8月2日12时许，位于河北邢台的临城水库第一溢洪道。随着闸口调整，下泄水流明显变小，出库流量从每秒100立方米减少为50立方米。

“此次强降雨以来，临城水库充分发挥拦洪、滞洪、削峰、错峰作用，

及时调整出库流量为下游减压。”临城水库事务中心副主任王兴介绍。

河北省防汛抗旱指挥部传来消息，截至8月4日，全省统筹调度32座大中型水库削峰错峰；陆续启用小清河分洪区、兰沟洼、东淀等多处蓄滞洪区，分减洪水18亿立方米。

8月4日，习近平总书记提醒受灾地区尤其是山区要防范次生灾害，切不可松劲。

紧盯山洪地质灾害风险区，河北各市县强化实时监测预警，及时发布暴雨、山洪、地质等灾害预警，科学有力防范应对。

截至8月4日7时，张家口、承德、保定、邯郸、邢台、石家庄、秦皇岛等7个市40个县(市、区)产生山洪灾害预警10934次，通过监测预警平台累计向9.07万名防汛责任人发送预警短信38.98万条，县级启动预警广播2.85万站次。

河北省水利厅与省气象局联合发布山洪灾害气象风险预警7期，通过三大运营商向社会公众发送山洪灾害气象预警短信2.2亿条。

目前，洪水正在由上中游向下游推进，如何让洪水安然入海是接下来的重点。

河北省水利厅要求，坚决保障滞洪安全，特别是加强对隔堤围堰的巡查值守，合理调控分洪流量，严格控制淹没范围，尽最大努力减少滞洪损失。

截至目前，海河流域已启用宁晋泊、大陆泽、小清河分洪区、兰沟洼、东淀、献县泛区、共渠西、永定泛区等8个蓄滞洪区。

“启用蓄滞洪区，必须先做好区

内人员转移工作，应撤尽撤，应撤必撤。”河北省防汛抗旱指挥部办公室相关负责人表示，他们坚决贯彻落实习近平总书记的指示精神，按照有关规定启用蓄滞洪区前，千方百计做好蓄滞洪区围堤隔堤、安全区围堤等巡查防守工作，确保蓄滞洪区及时安全有序运用和群众生命安全。

基本救灾物资充分保障。

河北省应急管理厅建立救灾物资管理工作联系协调机制、救灾物资规划采购管理调拨工作机制和救灾物资信息共用共享机制，确保洪水灾害发生后物资调拨通畅、救助保障及时。

在河北涿州职教中心安置点，记者看到，各地的救灾物资陆续抵达这里，并分发到约2600名受灾群众手中。

应急抢险队伍随时备战。

涿州市成立了28支共计8755人的应急抢险队伍，并与驻涿部队等协作，全力做好救援保障，并且全部配备了冲锋舟和大型救援设备，安排部队官兵和专业应急抢险队伍24小时待命值守。

此时此刻，河北仍在全面排查搜救被困人员，及时转移并妥善安置受灾群众，确保不漏一户一人，抢险救灾还在持续。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各级党委政府扛起责任，党员干部冲锋在前，一定能够带领广大受灾群众渡过难关，取得抗洪救灾的最后胜利！

(新华社北京8月6日电)

记者 霍小光 张晓松 齐中熙 林晖 周圆 张涛

受台风“杜苏芮”影响，华北、东北等地近期出现极端降雨过程，引发洪涝和地质灾害，人民群众生命财产安全受到严重威胁。

习近平主席对防汛救灾工作作出重要指示，要求全力搜救失联、被困人员，做好受伤人员救治和遇难者家属安抚工作，尽最大限度减少人员伤亡。

连日来，人民子弟兵听从统帅号令，牢记宗旨本色，全力以赴投入防汛抗洪救灾，全力搜救转移被困人员，持续开展清淤作业和巡堤查险等任务，书写“人民至上、生命至上”的答卷。

冲锋——关键时刻挑重担

8月6日，受强降雨和上游泄洪双重影响，吉林省多处河道点位风险等级增加。在洪峰到来之前，武警吉林总队长春支队迅即组织抗洪突击队，赶赴拉林河流域沿线，开展搜索转移被困群众工作，对大堤巡查检修，全力以赴迎战洪峰。

人民至上，使命必达。近日，受连续降雨叠加上游洪水过境影响，黑龙江省蚂蚁河尚志段水位持续上涨，内涝风险加大。武警黑龙江总队哈尔滨支队200余名官兵闻令而动，紧急驰援，连续奋战19个小时，使用4.6万余个沙袋，垒筑起1.5米高、1000多米长的“生命长城”。

坚守——紧急关头显担当

8月6日，北部战区陆军第78集团军官兵坚守在黑龙江省牡丹江右岸、五常市沙河子镇，继续组织开展搜救工作，对堤坝、水库、危险河段实时巡查加固，防止溢流管涌等隐患发生。

当天上午，该集团军某旅抗洪突击队向道路损毁、通信中断、生活物资紧缺的黑龙江省五常市磨盘山村挺进，为村民提供生活保障，坚守在解救群众的阵地上。

人民军队为人民，人民军队爱人民。

因山洪暴发，北京市门头沟区斋堂镇交通中断。武警北京总队机动第一支队应急救援队徒步15公里山路，人均负重25公斤，为12个村运送食品、医药、防疫、照明等基础物资，保障村民基本生活。

“洪水不退我不退！”在防汛抗洪救灾一线，这是人民子弟兵的豪迈誓言。

重建——洪灾当前见真情

军民鱼水情深，共同建设家园。

“我们一定要把军民‘连心桥’架设好！”中部战区陆军第82集团军某旅队长刘伟在战前动员时说。

受山洪影响，北京市房山区、门头沟区多处道路受损，桥梁坍塌，交通中断。该旅迅即组织工兵分队开赴交通断点，架设军民“连心桥”两座，助力抢通109国道(门头沟段)应急抢险通道，沿线3个乡镇8万多群众受益。

8月6日，在洪水退去后的河北省涿州市，武警河北总队医院派出的医疗救援队设置了便民医疗点位，当地群众纷纷前来寻医问诊。“白衣天使”们不辞辛劳，在提供医疗服务和基础药品的同时，展开防疫消杀和卫生宣传，竭尽全力守护着人民群众的生命健康。

8月6日清晨，武警河北总队任务官兵已经在涿州城区重要路段和儿童医院等点位，执行淤泥路障清理任务，全面恢复街容市貌，重建美好家园。

英雄的人民军队与人民群众团结一致，迎战洪峰、同守大堤、共建家园，必将打赢防汛抗洪救灾这场攻坚战。

(新华社北京8月6日电 记者 李晓明 李秉宣)

哪里有危难，哪里就有人民子弟兵

——人民子弟兵奋战防汛抗洪救灾一线记事

用网格“小切口”托起城区“大平安”

(上接一版) 看着马某渐渐变好，社区民警王培培和社区书记朱靖了却了一桩心事。

在力量融合上打造共治共享新生态，给“联合共治”注入“新理念”

警力下沉，打通服务群众的“最后一百米”，让群众真切感受到公安在

身边、便捷在身边。居民王某在“网上警议事厅”工作群里咨询居住证如何办理，并表达办证需求，“议事厅”民警让其按规定传了相关证件和照片，一周内便将办好的居住证送到王某手上。

八公山公安分局依托社区民警进入街道、社区“两委”兼任职务，发挥公安机关与社区网格融合的纽带桥

梁作用，打通“警网”融合堵点难点。在原有220余个网格资源基础上，进一步划分警格，选派民警辅警进驻，投身基层党建、社会治理、平安建设、流动人口管理等工作，实现了“资源在网格内整合、问题在网格内解决、服务在网格内落实”的“一网共治”“一网共享”目标，为群众提供了全方位、一体化服务。

今年以来，依托“警网融合”工作创新，该局消除各类隐患13起，开展宣传35次，调解矛盾纠纷186起。

“我们通过‘警网融合’，强化违法犯罪打击、治安乱点整治，推动形成警民共建共治共享新局面，让基层成为平安的坚强堡垒。”八公山公安分局相关负责人说道。

不是吧!

不是吧!

还有这么浪漫的事?

现在都流行结婚登报啦!

即日起，淮南日报社《淮河早报》

“结婚启事”刊登服务甜蜜开启，为新人们打造一个官宣幸福的“朋友圈”。

登报官宣幸福指南:

1. 预订登报启事需要提供哪些信息?

新人姓名、联系电话、登报日期、启事规格和文字。同时，还需要提供结婚证等有效证件，如果还没领到结婚证的可以提供双方的身份证。

2. 如何预订刊登结婚启事?

扫描二维码并添加好友进行预订。

足不出户线上办理。

咨询电话: 0554-6661461 15856689954

我能想到最浪漫的事

除了一起慢慢变老

还要和你在报纸上昭告天下

留下永恒的印记



结婚启事

新郎××、新娘××于
公元2023年×月×日喜结
连理。愿修百年之好，共
赴白头之约，特此登报，
敬告亲友，亦作留念。

两姓联姻，一堂缔约，
良缘永结，匹配同称。
看此日桃花灼灼，宜室宜家，
卜他年瓜瓞绵绵，尔尔尔尔。
谨以白头之约，书向鸿笺，
好将红叶之盟，载明鸳谱。
此证。

請
婚
书
請

